

Szabályzat

A Domsztlói-tó halgazdálkodási vízterületen a halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. évi CII. törvény és a végrehajtására kiadott 133/2013.(XII.29) VM Rendeletben leírt szabályok betartásával, valamint a halgazdálkodásra jogosult által esetileg meghatározott szabályok betartása mellett lehet horgászni.

A kifogott halakkal minden horgász köteles a legkíméletesebb módon bánni!

Kötelező felszerelés: pontymatrac, sebfertőtlenítő, nagyméretű merítő háló! Parkolás csak az arra kijelölt helyen! Tűzrakás csak az arra kijelölt helyen lehetséges! (bográcsozás, nyársalás megengedett) A tóban fürödni, kutyát fürdetni TILOS! Szerelékenként 1 horog engedélyezett! Háromágú horog használata TILOS(kivéve pergetés)! A gátról horgászni TILOS! Szemes takarmánnyal etetni, illetve csalizni csak áztatott és előfőzött formában lehet!

A gáton közlekedni csak száraz időben lehet. A lezárt sorompót felnyitni, illetve megkerülni TILOS! A töltésen az engedélyes köteles betartani a KRESZ szabályait sebesség határ 5km/h, és csak saját felelősségére közlekedhet a mindenkori út- és látási viszonyok (porképződés) maximális figyelembevételével. Az engedélyes a halgazdálkodásra jogosult tulajdonában okozott kárt köteles megtéríteni. A területi engedélyt kiadó szervezet balesetért, járművekben keletkezett kárért és személyi sérülésekért semminemű felelősséget nem vállal. Az előírások megszegése esetén a területi engedély visszavonható. A napijegy másra át nem ruházható. A területi jegy átvételével a horgász kijelenti, hogy a horgászrendet megismerte és azt betartja. A törvény szerinti inváziós halfajok egyedeit a vízbe visszaengedni tilos, ezeket a halgazdálkodásra jogosult képviselőjének élő állapotban át kell adni! A horgásztavat megközelíteni csak a sorompóval ellátott útvonalon szabad(főbejárat). A horgász helyek megközelítése autóval csak a ki és bepakolás időtartamára engedélyezett. A napijegy megvásárlásakor a horgász köteles a horgászengedélyt leadni melyet a horgászat befejezésével az autó átvizsgálása után visszakap.

A halat szájfertőtlenítés után kíméletes módon vissza kell engedni!

Horgászni csak a kijelölt helyeken lehet.

A szabályok megszegése a horgásztó területéről való kitiltást eredményezheti!